PCERQZY IRON

Mbl MMPOM3BOAWMM BE3OMACHOCTb

ID 405912
KAWASAKI ZX6R 2005-2006
KoMnnekTauusa n cxeMa cbopku:
JleBasi cTopoHa: [NpaBas cTopoHa:

Bbonr M10x1.25x70 - 1 wt [IpukpyTuTte macTuHy (CM pUCYHOK

Bont M10x1.25x40 - 1 mT cnpasa) 6onrrom M10x1,25x70 uepe3

[aii6a - 2 wt MPOCTaBOYHYIO BTYNKY 22x10x10

I'posep - 2 mt pamMe MoTolMKIIa B Touke 1. 3aTem : O
Ul Mnacruna (cMm puc) - 1 mT MIPUKPYTUTE AYTY OOITOM

Brynka 20x10x10 - 1 wt M10x1,25x40 k niactuse.

cnaiiaep - 1 mt

6ont M6x16 - 1 .

2 | borr M10x1.25x90 - 1 mT., mraii6a -1 mIt., rpoBep - 1 mr., cnaiiaep - 1 mr., 6ont M6x16 - 1 .

3 | lmumeka M10x385 - 1., raiika - 1 mr., maiiba - 1 mT., mpoctaBouynas Brynka 22/10/8 - 1 mir.

BHUMHMeE:
[yrn He rapaHTUPYIOT MOAHYHO 3aLLMTy MOTOLMKAA,
a Wb CHUXKAOT BEPOATHOCTb €ro NOBPEXAEHUA NPU NajeHUsAX.

Mo Bcem Bonpocam CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallelr NpoAyKLmnK,
a Tak>Xe C rapaHTUNHbIMU 0653aTeNbCTBaMMU,
obpallanTecb noxanyncra Hanpsamyto B ntoboe otaenerue Crazy Iron.
KoHTakTbl 6>KanLlLmMx OTAENEHUN CMOTPUTE Ha HalleM caunTe,

WWW. crazyi ron.ru



P ERQZY IRON

M bl I_IPOI/|3BO):LI/II\]A[ BESOHACH CTb

OCJICA0BaTCIbHOCTD C OPKHU:

HInuneka cm .3

4 | laiika - 1 mr

[laii6a - 1 mT

MIPOCTaBOYHAsI BTYNKA (CM pucC.) - 1 mT

@27

@10,50

D14

Bonr M10x30 - 1 ., Tpyda 22x10x180 - 1m1T., mraiida - 1 mwrt., rposep - 1 miT.

5

6 Bont M10x30 - 1 wit., Tpyda cm m.5, maiiba - 1 wr., rpoBep - 1 mrT.
7 Crnatigep - 1 mr., 6onT M6x16 - 1 1T,

3 Cnaiinep - 1 wr., 6ont M6x16 1 mT

—_—

Omnpenenure MeCTa KPEIUICHHS IYT.

el

Haxxusute nepeaauii 60at, Touka Nel

el I A

—_ O

BriBepHUTE JI€BBIN IITATHBIA OOJIT EpEHET0 KPEIUICHHST AIBUTATEISI K pame.

[Ipukpyrute actuy (cM pucyHok ©6onrom M10x1,25x70 uepe3 nmpoctaBounyro BTyiky 22x10x10 k pame
MOTOILMKIIA B Touke 1. 3atem npukpyrture ayry 6onrom M10x1,25x40 k miactune. Touka Nel

IIpunoxure gyry Kk MOTOIIMKITY COOTBETCTBEHHO TOUKAM KPETJICHHUS.

06LMe MOMEHTbI 3aTAXKK B H*M

Pesbba

CocTosiHMe pe3bbbl

Ctanb

AntoMunHmnin

Mé

10

6

M8

24

20

M10

48

35

M12

56

45

IIpoxenpte mmmasky M10x385 yepe3 3aHIOI0 TOYKY KPEIUICHHS yTH K MOTOIMKITY, Touka Ne3
[ToBTOpHTE MpOLIEAYPY AJIS TPABOK CTOPOHBHI.

BeIpexbTe OTBEpCTHE B TNIACTUKE MOTOIMKIIA [Tl COSIMHEHHS JIEBOH M TIPaBOil oyTH.
Coenunute Touku 5 u 6 mmminbkoit M10x380 yepes npocraBouHyI0 TpyOYy.

3aTsHNTE BECh KPENEX C YCHIINEM, COTJIACHO MTPUBEICHHON HIDKE TaOIuIe.

YcraHoBuTe ciaiiiepsl B COOTBETCTBYIOININE TTOCAJOUHBIE MECTa U 3aKpenuTe ux 6oramu M6x16

BHUMHWMeE:
[yrn He rapaHTUPYIOT MNOJIHYHO 3aLUUTY MOTOLIMKAA,
a IMLb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NoBpexXAeHua npu najeHusax.

Mo Bcem Bomnpocam CBsi3aHHbIM C YCTaHOBKOW HalLen NpoayKLmnuy,
a TaKXke C rapaHTUNHbIMK 06A3aTeNbCTBAMY,

obpallantecb noxanyncra Hanpsamyro B ntoboe otaeneHune Crazy Iron.

KoHTakTbl 6avKanlnx oTAENEHNN CMOTPUTE Ha HalleMm caunTe,

WWW. crazyi ron.ru




